
ÚVOD:
VÝBĚR MEZI POSTAVAMI 

Kristýna Dlouhá | věk: 18
Atributy:
nejistota 2/5
důvěra v cizí osobu 4,5/5
tvořivost 4/5

Ondřej Krysařík | věk: 19
Atributy:
logické uvažování 4/5
lenost 4,5/5
tvořivost 1/5
 
 

  

PŘEDSTAVENÍ ŽIVOTA KRISTÝNY:
PŘEDSTAVENÍ ŽIVOTA ONDŘEJE:

Kristýna je studentem po maturitě... věnuje se fotografování a kreativitě
obecně. Dnes byla pozvána kamarádkou ven a má na výběr mezi 
KFC a Mc Donald.

Ondřej je po maturitě na VŠ se bohužel nedostal... věnuje se hrám a chodí 
do práce. Dnes byl pozván jeho dlouho letým přítelem Michalem Kačerovič ven
na sportovní akci může si vybrat mezi basketballem a �orballem. 

KFCMC DONALD Rybaření Lukostřelba
Do KFC přichází Kristýna a její kamarádka Lucie. Objednají si jídlo
a po hodině za nimi přijde člověk, který se představí jako Radek. 
Radek je multi-level marketer a chce nabídnout holkám účast a 
představuje jim jejich prodejni koncepci. Kristýna může buď nabídku 
příjmout na místě nebo si dohledat informace a příjmout/odmítnout 
na základě informací, které získala na internetu. 

PŘÍJMUTÍ NABÍDKY

HLEDÁNÍ INFORMACÍ

ODMÍTNUTÍ NABÍDKY

ODMÍTNUTÍ NABÍDKY

Kristýna se vrhla do hledání na internetu a zjistila že daná 
společnost není transparetní a v minulosti na ni byly podány
stížnosti. nyni se muze rozhodnout zda nabitku 
prijme nebo odmitne.

Kristýna je zasvěcena do chodu společnosti je ji slíben pasivní
příjem a začíná prodávat produkt zvaný Inteligentní Krém, 
který je vlastně opalovací krém. Nemá žední ponětí o tom jak se 
nabízí a prodává proto se můlže rozhodnou zda si udělá kurz 
nebo si na to příjde sama. 

Kristýna se naučila základy prodávání a komunikace s lidmi, nyní se 
může vrhnout do prodeje po hlavě a rozjet svojí karieru. Kristýna si 
momentálně vybírá mezi karierou nebo celou věc promyslí a ukončí,
 protože si myslí že na ní nemá.

KURZNECHA TO NA SOBĚ
Kristýna již prodává nějaký ten měsíc a zjistila, že se začíná 
ocitat v mínusu.. proto přehodnotí své rozhodnutí o prodeji dokud
neztratí většinu svých peněz. Kristýna se rozhoduje mezi ukončení
 svě kariery v multi level marketingu nebo mezi pokracovaním
 v jiz tak nevýdělečném projektu.

ODSTOUPENÍ OD NABÍDKYPONOŘENÍ SE DO PRODEJE
Kristýna se po krušném začátku stává úspěšným marketerem a má 
pod sebou jíž několik desítek lidí. Momentálně uvažuje nad 
investicemi do bytů a nemovitostí. Má si Kristýna koupit nemovitosti
nebo šetřit peníze „na horší časy“.

Do MC přicházi Kristýna a její kamarádka Lucie. Objednávají si jídlo.
Lucie se zeptá zda chtějí jíst zde nebo si půjdou sednout do parku.
Kristýna se rozhoduje mezi zůstáním v MC nebo posezením v parku.

ZŮSTAT V MC SEZENÍ V PARKU
Kristýna se rozhodla zůstat v MC a po nějaké době se jí představí Radek.
Radek je multi- level marketer a chce nabídnout holkám 
účast a představuje jim jijich prodejní koncepci. Kristýna pána odmítne,
protože ji dostatečně nepřesvědčil a choval se podivně. 

Do parku přichází Kristýna a její kamarádka Lucie. Začínají jíst jídlo
a po hodině za nimi přijde člověk, který se představí jako Radek. 
Radek je multi-level marketer a chce nabídnout holkám účast a 
představuje jim jejich prodejni koncepci. Kristýna může buď nabídku 
příjmout na místě nebo se zeptat matky doma.

Kristýna se táže matky a matka jí vysvětlí jaká rizika nese MLM. 
Kristýna se rozhodne zahodit tuto příležitost poté co zjistí co všechno
se ji může přihodit v budoucnosti..

ROZMLUVA S MATKOU

Ondřeje se po pár hodinách rybaření zeptá jeho přítel Michal jestli 
neche jít večer do klubu. Na ondřejovi je nyní jestli toto pozvání příjme
nebo ne.

ODMÍTNUTÍ NABÍDKY

JÍT DO BARU
Ondřej se rozhodl jít do baru. Kde se rozpovídal o svém životě
a o věcech, kterého trápí. Zmíní, že by rád založil společnost, ale nemá
dostatečné �nance a hledá cestu jak si tyto peníze půjčí. V tom Michal
 zmíní, že má kamaráda, který půjčuje peníze a jestli by Ondřej 
nestál o osobní schůzku. Ondřej váhá nad nabýtkou a přemýšlí zda
 zkusí banku nebo Michalova přítele. 

SCHŮZKA V BANCE
SCHŮZKA S MICHALOVÝM KAMARADEMOndřej se rozhodl jít do banku. Zjistil, že má nárok na půjčku...

pro získání úvěru však musí splnit několik podmínek, které mu banka
stanovila. Ondřej je se nyní musí rozhodnout zda se pokusí splnit tyto
podmínky nebo zda navštiví Michalova přítele.

DODRŽENÍ PODMÍNEK

Ondřej se si dohodl přes Michala schůzku s Pavlem. Pavel se snaží přesvědčit Onřeje 
o jeho dobré nabídce a dává mu podepsat smlouvu. Ondřej se nyní musí rozhodnout 
zda si smlouvu přečte nebo ne. 

Onřej dostává férový úvěr od banky a nyní se může zaměřit na 
podnikání.

ONDŘEJ SI PŘEČTE SMLOUVU ONDŘEJ SI NEPŘEČTE SMLOUVU
Ondřej si přečetl smlouvu a zjistil, že tak dobrá nabídka, o které mluvil
Pavel je v podstatě neférová a razatně ji odmítne. 

ZALOŽENÍ SPOLEČNOSTI OPUŠTĚNÍ OD SNU
Ondřej se díky půjče může konečně věnovat tomu co ho baví
a zakládá společnost OnDrive, která  se věnuje montování motorů.

Ondřej si nepřečetl smlouvu a žil pár měsíců s vědomím že udělal 
nejlepší krok svého života... postupem času ho tato smlouva začíná
dohánět a zjistí zě dluží neskutečné mění.

NEDĚLAT PRO TO NIC

ŘEŠIT PRÁVNÍ FORMOU
Ondřej se soudí s Pavlem a musí mu zaplatit částku na které so dohodli
ale nemusí platit úroky, které byly mimo zákon. Ondřej si otevře
společnost a žije spokojený život.

Ondřeje se po hře �orballu zeptá jeho přítel Michal jestli nechce
hrát lolko. Na Ondřejovi je nyní jestli toto pozvání příjme
nebo hrát lolko večer.

JIT HRAT LOLKO
Ondřeje jde hrát LoL s jeho kamarádem a rozpovídá se o tom co 
chce dělat v budoucnosti Michal mu nabídl, že ho seznámí s jeho 
kamarádem Pavlem nebo odmítnout.  

ODMÍTNUTÍ NABÍDKY


